



СУ СКР по Чувашии устанавливают обстоятельства гибели двух человек при пожаре в Моргаушском муниципальном округе



11 ноября 2023 года в деревне Чураккасы Моргаушского муниципального округа после тушения пожара в частном доме обнаружены тела двух мужчин 67-ми и 70-ти лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, произведен его тщательный осмотр. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе медицинские и генотипоскопические. Точная причина возгорания будет установлена после проведения пожарно-технической судебной экспертизы.



Данных, свидетельствующих о криминальном характере смерти погибших, не имеется. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1838297>